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РФ намагалася бити по
великих мостах в Україні:
Зеленський пояснив
збільшення таких атак
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Також президент розкрив деталі щодо
домовленостей на Кіпрі.

Зеленський вважає, що Росія намагається зламати Україну
такими атаками / фото president.gov.ua

Росія могла наростити кількість повітряних атак

зокрема на тлі розблокування Україні допомоги на

90 млрд євро. Таку думку висловив президент

України Володимир Зеленський під час спільної

пресконференції з лідеркою Молдови Маєю Санду,

коментуючи удари РФ по Дніпру, передає

кореспондент УНІАН.

"Зараз нам розблокували гроші. Це реакція, на мій
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ВІДЕО ДНЯ

погляд - це реакція номер 1. Вони розуміють, що

Україна не наодинці. І фінансово ми ще зможемо

боротися. Зараз ми явно трохи втратили щодо часу

та обʼємів виробництва нашого вітчизняного

продукту через те, що хотіли грошей більше

вкладати. Але ми зараз наздоженемо. Так само в

енергетиці, ми також втратили один місяць", -

сказав Зеленський.

Він зазначив, що удари по Україні мають відношення

до тієї операції РФ, яку вона розпочала ще взимку.

За словами президента, Росія намагається зламати

Україну такими атаками, оскільки їй немає чого

показати на полі бою.

"Крім того, що вони бʼють по енергетиці, по

водопостачанню, вони бʼють по логістиці. Вони бʼють

по обʼєктах Укрзалізниці. Я не знаю, чи ви бачите всі

деталі. Вони бʼють по залізниці, бʼють по логістиці.

Вони бʼють по мостах. Ми збиваємо над великими

мостами ракетні удари. Але вони всюди бʼють", -

додав Зеленський.

Водночас президент зауважив, що Росії важливо

продавати своєму населенню причини для

продовження війни, а також підсилювати в

американському сегменті наратив про те, що вони

виграють війну. Зеленський наголосив, що для



Про візит на Кіпр

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

України пріоритетом є завершення війни. Тоді як

Росія хоче впливати на партнерів для того, щоб вони

посилювали тиск на Україну.

Президент також розкрив деталі свого візиту на

Кіпрі. Він зокрема подякував усім країнам, які

підтримують програму PURL, за якою купується

зброя у США для України.

"Ми вдячні трьом країнам. Ми домовилися, що це

буде непублічна інформація, які конкретно три

країни - вони долучилися до програми PURL під час

Кіпру на загальну суму 350-400 млн євро", - сказав

Зеленський.

Він також прокоментував виділення Україні траншу

в 90 млрд євро на наступні два роки. За словами

президента, половина з цієї суми надійде до Києва

вже у 2026 році.

"Йдеться про кілька траншів. Перший транш ми

будемо націлювати на внутрішнє виробництво

захисту України. І не лише захисту. Тобто дрони,

весь цей напрямок. Друга історія - це енергетика.

Нам треба захистити все, що встигнемо, все, що

зможемо. Для цього, крім бюджетів місцевих, є

частина, яку ми зможемо дати від центрального

бюджету з цих траншів з 90 млрд", - зазначив

Зеленський.

Також він заявив, що Україна буде представлена на

саміті НАТО, який пройде в Туреччині. Водночас, за

його словами, наразі невідомо, в якому форматі це

відбудеться і хто саме буде туди направлений.

Чому війна в Україні
не закінчиться скоро:
захисник назвав

головні фактори

Сили оборони
уразили один із
найбільших НПЗ Росії:

деталі від Генштабу піхоту на фронті, - The Independent
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Допомога Україні: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Раніше міністр оборони Великої Британії Джон Гілі

заявив, що Лондон передасть Києву найбільш пакет

дронової допомоги. До нього увійдуть 120 тисяч

нових БпЛА. Також Україна отримає від Британії

сотні тисяч артилерійських снарядів і тисячі ракет

для ППО.

Видання The Wall Street Journal тим часом відзначає,

що після виділення допомоги, "війна Росії проти

України тепер остаточно стала європейською".

Видання зазначає, що рішення про надання траншу

зʼявилося в критичний момент. І наразі Київ

залежить від своїх західних сусідів у питаннях

поповнення бюджету та фінансування закупівель

зброї, щоб стримувати армію РФ.

ЗСУ атакували Ярославський НПЗ, на заводі

"Апатит" пошкоджено трубопровід із кислотою,

– ЗМІ

"Шахед" вибухнув біля багатоповерхового

будинку: Росія атакувала Чернігів, є руйнування

Росіяни атакують на кількох напрямках: в ISW

розповіли про нові тактики і підходи

обстріл Володимир Зеленський Росія
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Війна в Україні . Кого призиватимуть з 1 травня . Наталія Мосейчук + .

Мобілізація з інвалідністю з травня 2026

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова .
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Як оскаржити неправильне нарахування пенсії .
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13:25 Зірка "Довбуша" емоційно
висловився про своє бронювання: "Не маю
підвести"

13:23 Китай будує в океані плавучий
острів вагою 78 тисяч тонн: для чого він
потрібен

13:18 Експерти радять завжди тримати
винний корок у кошику з фруктами: чому
це важливо

13:09 У Росії зростають похмурі настрої:
вони більше не вірять у швидку перемогу,
– WP

13:06 Готувати чи викинути: скільки
насправді зберігається фарш у вашому
холодильнику

13:06 Вчені розкололи камінь віком 445
мільйонів років і виявили там дещо
неймовірне

12:49 Сили оборони уразили один із
найбільших НПЗ Росії: деталі від Генштабу

12:39 Новий етап війни в Україні: наземні
роботи замінюють піхоту на фронті, - The
Independent

12:35 "Такі гарні": Джамала замилувала
мережу кадрами з чоловіком (відео)

12:30 Ось чому православні
хрестяться справа наліво: звідки взялася
ця традиція і як правильно

12:21 Росіяни атакують на кількох
напрямках: в ISW розповіли про нові
тактики і підходи

12:16 Вчені розкрили походження
українців: що приховує аналіз ДНК наших
предків

12:04 Українцям можуть не зарахувати
радянський стаж для пенсії: десятки років
"згорять"

12:00 Ніколас Карма переніс серйозну
операцію та розповів про свій стан

12:00 Мити духовку содою та оцтом – це
вже минуле: один засіб розчиняє жир за
лічені секунди
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Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем
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11:59 У Швейцарії археологи виявили
римський хліб, якому 2000 років: як йому
вдалося зберегтися

11:50 У Малі збили російський військовий
гелікоптер (відео)

11:45 Терехов до 40-х роковин аварії на
ЧАЕС: Життя людини має бути першим
пріоритетом

11:28 Треба перемістити 2 сірники, і
рівняння стане правильним: тест для
перевірки інтелекту

11:25 Ситуація для Путіна критична:
експерт пояснив, при яких умовах у Росії
може відбутися бунт

11:11 Стрілянина на урочистій вечері
Трампа: Стефанішина показала фото з
місця інциденту

11:10 Популярний український гуморист
поповнив лави ЗСУ

11:01 Війна в Ірані вдарила по постачанню
фісташок на тлі виробництва дубайського
шоколаду, - FT

11:00 Як гарантовано
обміняти старі долари: юрист поділилася
способом без обмінників

10:33 На Одещині помітили хмари з
мільярдів комарів: що відбувається (відео)

10:21 Як прати одяг, щоб він не втрачав
свій колір: вчені назвали найкращий цикл

10:15 Ці три запахи для павуків нестерпні:
як назавжди прогнати комах

10:14 Навіщо відступ перед нулем на
лінійці та яка його функція: несподівана
відповідь

10:11 США можуть отримати несподівані
"призи" у війні в Ірані завдяки давньому
закону, - Forbes

10:07 Колишня співробітниця McDonald’s
розкрила секрети популярної мережі

Реклама

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ
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розкрила секрети популярної мережі

10:07 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в останні дні квітня: прогноз банкіра

09:49 "Шахед" вибухнув біля
багатоповерхового будинку: Росія
атакувала Чернігів, є руйнування

09:22 ЗСУ атакували Ярославський НПЗ,
на заводі "Апатит" пошкоджено
трубопровід із кислотою, – ЗМІ

09:12 Якщо бачите в тексті ці фрази, він,
ймовірно, був згенерований ChatGPT

09:07 Росія атакувала Одещину: у порту
пошкоджено іноземне судно, є поранений

08:36 Замах на Трампа: стрілець виявився
шкільним вчителем

08:20 Як часто потрібно міняти щітку для
унітаза: експерти розкрили, скільки вона
може служити

08:20 Гороскоп на 26 квітня за картами
Таро: Овнам - не поспішати, Рибам -
затримка

08:17 Надії на мир тануть: Reuters
пояснило, чому Трамп скасував
переговори з Іраном у Пакистані

08:15 26 квітня країну атакують дощі з
мокрим снігом, вітром, грозами та градом

Реклама
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08:10 Гороскоп на 26 квітня: Скорпіонам -
перетворення, Стрільцям - спілкування

07:30 У травні деякі студенти можуть
втратити відстрочку: що робити
випускникам в Україні

07:20 На урочистій вечері Трампа зі ЗМІ
сталася стрілянина: деталі

07:15 Які літаки перевозять найбільше
пасажирів: топ-6 лідерів галузі

06:13 Що пити для здоров'я печінки:
дієтологи назвали 6 чаїв, які здатні
творити дива

06:00 26 квітня: день жінок-мироносиць і
Бабина неділя - що чоловікам не можна
робити сьогодні

05:37 Скільки сьогодні коштують долар і
євро: курс валют в Україні 26 квітня

05:10 Енергія для 90 літаків: скільки
авіаційного пального везе USS Abraham
Lincoln

05:00 Свято 26 квітня: яка важлива
річниця в Україні та що гріх робити
сьогодні

04:50 Метал, що тане в руках,
приголомшив вчених: багаторічні теорії
виявилися помилковими

04:37 Атака Росії на країни Балтії:
генерал-майор запасу ЗСУ розповів, як це
може бути

04:15 Старий смартфон може спалахнути:
прихована небезпека, яку легко не
помітити

03:54 Без туристичних натовпів: названо
курорт Хорватії з дешевшими цінами та
красивими пейзажами

03:03 Що станеться, коли наше Сонце
почне вмирати: вчені, можливо, знайшли
відповідь

03:01 Ізраїль попередив про "потужні
удари" по Лівану, – Reuters

02:38 Окупанти готують ґрунт для
глибокого прориву: експерт оцінив
ситуацію на фронті

02:08 Що робити, аби імбир швидко не
псувався у холодильнику: експертка
розкрила лайфхак

02:06 Російський Ярославль стрясають
вибухи, мешканці говорять про роботу
ППО

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-26-kvitnya-2026-roku-13361718.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-studentov-s-1-maya-2026-kto-podlezhit-prizyvu-13361232.html
https://www.unian.ua/world/vecherya-korespondentiv-bilogo-domu-stalasya-strilyanina-trampa-evakuyuvali-13362132.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-litaki-perevozyat-naybilshe-pasazhiriv-top-6-lideriv-galuzi-13361988.html
https://www.unian.ua/health/chay-dlya-pechinki-6-naykrashchih-vidiv-ta-korist-dlya-zdorov-ya-13361973.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-26-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-v-den-zhinok-mironosic-13360323.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuye-dolar-v-ukrajini-v-obminnikah-26-kvitnya-13362036.html
https://www.unian.ua/curiosities/uss-abraham-lincoln-skilki-aviaciynogo-paliva-veze-korabel-ta-yaka-vartist-zapravki-13361895.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-26-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13359165.html
https://www.unian.ua/science/galiy-vcheni-viyavili-novi-vlastivosti-ridkogo-metalu-13361907.html
https://www.unian.ua/world/ataka-rosiji-na-krajini-baltiji-general-mayor-zapasu-zsu-rozkriv-detali-13361979.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-bude-yakshcho-ne-koristuvatisya-telefonom-protyagom-roku-poperedzhennya-ekspertiv-13361865.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-u-horvatiji-turisti-nazvali-kurort-z-deshevimi-cinami-ta-neymovirnimi-krayevidami-13361949.html
https://www.unian.ua/science/shcho-stanetsya-koli-sonce-pochne-vmirati-nove-vidkrittya-vchenih-13361751.html
https://www.unian.ua/world/izrajil-netanyagu-viddav-nakaz-zavdavati-udariv-po-ob-yektah-hezbolli-v-livani-13362123.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-okupanti-gotuyut-umovi-dlya-glibokogo-prorivu-na-peredoviy-13362117.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-zberigati-imbir-poradi-ekspertiv-13361709.html
https://www.unian.ua/war/yaroslavl-u-misti-prolunali-vibuhi-pid-chas-povitryanoji-trivogi-13362111.html


01:46 Війська США відтворили операцію
"Павутина", тепер армія змінює стратегію,
- Defence One

01:01 Що буде, якщо ніколи не виймати
зарядку з розетки: відповідь електриків

00:52 Генерал-майор запасу описав, якою
може бути атака РФ на країни Балтії

00:42 Унікальна знахідка: археологи
виявили зразок римського хліба, якому
2000 років

00:10 Face ID проти відбитка пальця: що
краще для безпеки вашого смартфона

00:06 Китай пригрозив ЄС "наслідками"
через санкції проти своїх компаній

25 квітня, субота

23:55 Названо найкращі європейські
країни для спонтанних подорожей

23:35 Б'юті-блогерка одним відео змусила
режим Путіна занервувати, - Spiegel

23:28 Британські літаки піднімали в небо
через удар РФ по Україні, - Politico

23:01 6 продуктів, які не містять стільки
білка, як ви думаєте: дієтологи розкрили
гірку правду

22:51 Окупанти готують плацдарм для
наступу на два міста, - відставний генерал

22:46 Після зриву переговорів Іран
прислав нову пропозицію, - Трамп

22:45 Під час сафарі в Африці слони
затоптали американського мільйонера

22:17 Ядерна війна на кордоні України з
РФ: вчені змоделювали кліматичні
наслідки

22:17 РФ активізувалася на одному з
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https://www.unian.ua/war/viyska-ssha-vidtvorili-operaciyu-pavutina-teper-armiya-zminyuye-strategiyu-defence-one-13362105.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-zavzhdi-trimati-zaryadniy-pristriy-u-rozetci-vidpovid-elektrikiv-13361664.html
https://www.unian.ua/world/general-mayor-zapasu-opisav-yakoyu-mozhe-buti-ataka-rf-na-krajini-baltiji-13362093.html
https://www.unian.ua/science/vidkrittya-arheologi-viyavili-hlib-yakim-harchuvalisya-rimski-legioneri-2000-rokiv-tomu-13362087.html
https://www.unian.ua/techno/software/face-id-proti-vidbitka-palcya-shcho-krashche-dlya-bezpeki-vashogo-telefonu-13361622.html
https://www.unian.ua/world/sankciji-yes-proti-rosiji-kitay-prigroziv-yevropi-naslidkami-cherez-vklyuchennya-kitayskih-kompaniy-13362075.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260425
https://www.unian.ua/tourism/news/spontanna-podorozh-nazvano-naykrashchi-krajini-dlya-podorozhey-v-ostanniy-moment-13362069.html
https://www.unian.ua/world/viktoriya-bonya-odnim-video-pokazala-naskilki-nestabilnim-stav-rezhim-putina-13362066.html
https://www.unian.ua/world/ataka-rf-po-ukrajini-v-rumuniji-pidnimali-britanski-vinishchuvachi-13362057.html
https://www.unian.ua/curiosities/bilok-6-populyarnih-produktiv-z-naspravdi-malim-vmistom-bilka-13361565.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-general-romanenko-ociniv-situaciyu-na-donechchini-13362045.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tegeran-prislav-vashingtonu-novu-mirnu-propoziciyu-13362030.html
https://www.unian.ua/ecology/safari-v-africi-sloni-zatoptali-mislivcya-na-antilop-13362033.html
https://www.unian.ua/science/yaderna-viyna-v-ukrajini-vcheni-zmozhelyuvali-naslidki-13362021.html


22:17 РФ активізувалася на одному з
напрямків: підполковник розповів про
ситуацію на передовій

22:09 У кабінеті Зеленського "знайшли"
викрадену картину: росіяни поширили
новий фейк

22:03 Це приховане число у даті
народження руйнує вашу долю: як його
дізнатися

22:01 Акаунти німецьких політиків у
Signal атакували, підозри впали на РФ, -
Reuters

21:59 Вони гниють та борються за воду:
які пари рослин не рекомендують садити
поруч

21:25 Гороскоп на тиждень: Ракам -
проявити себе, Терезам - енергія

21:21 Орбан планує втекти з Угорщини,
щоб уникнути суду: журналіст назвав
країну призначення

21:19 Як оливки впливають на організм:
лікарі назвали 3 головні переваги

21:06 У Китаї вигадали, як "заправити"
електрокар за лічені хвилини: більше
ніяких черг

20:51 Телець - практик, Козеріг - стратег:
яка професія підходить вам за знаком
Зодіаку

20:44 Союзник Росії отримав першу
велику партію танків Т-72БМ2 (фото)

20:41 США копіюють українську стратегію
війни: "традиційна" евакуація більше не
працює, - ЗМІ

20:35 У зоопарку Мехіко викрили рудого
кота, який постійно краде їжу в
бенгальського тигра (фото)

20:19 Тотальний глухий кут: мирні
переговори Ірану і США зірвалися

20:15 4 дати народження людей з
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https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-naroshchuyut-shturmi-na-kramatorskomu-napryamku-13362015.html
https://www.unian.ua/society/feyk-rosiyani-poshirili-chutki-vid-imeni-vvs-na-adresu-zelenskogo-13362003.html
https://www.unian.ua/curiosities/chislo-karmichnogo-borgu-prihovane-chislo-u-dati-narodzhennya-yake-ruynuye-vashu-dolyu-13361616.html
https://www.unian.ua/world/mesendzher-signal-rosiya-mogla-atakuvati-akaunti-nimeckih-politikiv-13362006.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-ne-mozhna-saditi-poruch-u-sadu-yaki-roslini-ne-rizhivayutsya-razom-13362000.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-z-27-kvitnya-do-3-travnya-2026-roku-13361964.html
https://www.unian.ua/world/viktor-orban-virishiv-vidmovitisya-vid-deputatskogo-mandata-13361961.html
https://www.unian.ua/health/shcho-likuyut-olivki-eksperti-nazvali-3-golovni-perevagi-produktu-13361532.html
https://www.unian.ua/economics/auto/elektrokari-kitayska-kompaniya-pridumala-yak-zapraviti-elektromobil-za-dekilka-hvilin-13361955.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-yaka-profesiya-pidhodit-vam-za-znakom-zodiaku-13361940.html
https://www.unian.ua/weapons/t-72bm2-soyuznik-rosiji-otrimav-pershu-veliku-partiyu-tankiv-13361937.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-armiya-ssha-pereymaye-nash-dosvid-u-vikoristanni-nrk-13361931.html
https://www.unian.ua/ecology/kit-krade-jizhu-v-tigra-u-merezhi-z-yavilisya-kumedni-foto-13361925.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-mirni-peregovori-znovu-zirvalisya-13361913.html


20:15 4 дати народження людей з
великою силою волі

19:53 У КНДР відкрили музей війни з
Україною

19:30 Люди, народжені в ці місяці,
досягають успіху швидше за інших: про
кого йдеться

19:30 Що посадити від бурʼянів: 12 квітів, з
якими ви забудете про сапу

19:20 У Сахарі виявили гігантського
динозавра, і він зовсім не схожий на інших

19:17 Найкрасивіше місце Європи:
експерти назвали доступнішу
альтернативу озеру Комо

19:05 Українські бойові роботи отримали
унікальну фішку, яка вразила НАТО, - ЗМІ

19:00 Військові дроном евакуювали
пенсіонерку із "сірої зони" на Донбасі
(відео)

18:42 ЄС готовий об’єднати зусилля з
країнами Перської затоки щодо
постачання енергоносіїв

18:31 Мальдіви за копійки: 10 бюджетних
"двійників" райського курорту, про які
знають одиниці

18:30 Рік реформи: корпуси Нацгвардії
"Азов" і "Хартія" підвищили ефективність
армії та рівень довіри, але потребують
масштабування

18:23 "Міни, що літають", змінюють
правила війни в Україні, - Forbes

18:21 Мрія Джобса: розкрито дизайн
ювілейного iPhone з "мікро-вигнутим"
дисплеєм

18:20 У Малі різко посилилися бої:
втрутився російський "Африканський
корпус" (відео)

18:17 Чи додавати олію у воду до
макаронів: італійські кухарі дали чітку
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https://www.unian.ua/curiosities/data-narodzhennya-v-numerologiji-ci-dati-vvazhayutsya-oznakoyu-stiykosti-ta-sili-13361916.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-pivnichna-koreya-vidkrila-muzey-na-chest-agresiji-proti-ukrajini-13361901.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/data-rozhdeniya-samye-uspeshnye-lyudi-rozhdayutsya-v-eti-chetyre-mesyaca-13361700.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/yak-pozbutisya-bur-yaniv-yaki-roslini-posaditi-na-dilyanci-13360578.html
https://www.unian.ua/science/novini-nauki-u-sahari-viyavili-gigantskogo-dinozavra-yakiy-vraziv-vchenih-13361886.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ozero-komo-yaki-shche-ye-ozera-u-yevropi-shozhi-na-ce-13361883.html
https://www.unian.ua/weapons/devdroid-ukrajinski-boyovi-roboti-distanciyno-onovlyuyutsya-yak-smartfoni-13361877.html
https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-litnyu-zhinku-na-donbasi-vryatuvav-nazemniy-dron-13361871.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/yes-proponuye-spivpracyu-z-krajinami-perskoji-zatoki-dlya-zahistu-energopostachannya-vid-konfliktiv-13361859.html
https://www.unian.ua/tourism/news/maldivi-vidpochinok-10-byudzhetnih-analogiv-u-sviti-13361853.html
https://www.unian.ua/society/rik-reformi-korpusi-nacgvardiji-azov-i-hartiya-pidvishchili-efektivnist-armiji-ta-riven-doviri-ale-potrebuyut-masshtabuvannya-13361847.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-droni-zhduni-ye-perspektivnoyu-zbroyeyu-na-maybutnye-13361835.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/iphone-20-shcho-vidomo-apple-gotuye-naymasshtabnishiy-za-ostanni-20-rokiv-redizayn-13361823.html
https://www.unian.ua/world/mali-stalo-vidomo-shcho-zaraz-vidbuvayetsya-v-krajini-13361829.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-variti-makaroni-kuhari-vidpovili-chi-slid-dodavati-oliyu-u-vodu-pid-chas-varinnya-13361838.html


відповідь

17:43 Операцію "Павутина" відтворили на
авіабазі в США і виявили її повну
беззахисність, - ЗМІ

17:39 Полякова, Мішина, Неплях та інші:
як зірки сприйняли нового "холостяка"

17:38 Найбільша авіакомпанія Британії
підвищить ціни на квитки через кризу з
постачанням палива

17:31 Через скандал навколо 14 ОМБр
Сирський наказав перевірити логістику на
передовій

17:31 Британія та Франція стануть
лідерами нового "європейського НАТО", –
колишній генсек

17:30 Просте правило збільшить редис
вдвічі: як правильно доглядати за овочем

17:30 Чим знаменитий район "Помірки" у
Харкові: чому про нього знають усі
городяни

17:28 США відсторонилися, а в Європи
нема чіткого плану: NYT про майбутнє
війни в Україні

17:25 Портативні консолі, актуальні у
2026 році: експерти обрали 5 найкращих
моделей

17:07 Найактивніший вулкан Європи не
схожий на жоден інший у світі: вчені
назвали причину

17:06 Китайські вчені розробляють
"космічного павука" для будівництва
конструкцій на орбіті

17:01 У Парижі знайшли скарб
легендарного короля: він зник майже пів
століття тому

16:59 В Україні вперше засудили
співробітника ТЦК за перешкоджання
роботі омбудсмена

16:59 Вісім речей, які досвідчена тревел-
експертка нізащо не зробить при
плануванні відпустки цього літа
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https://www.unian.ua/weapons/operaciyu-pavutina-vidtvorili-na-aviabazi-v-ssha-i-viyavili-jiji-povnu-bezzahisnist-zmi-13361817.html
https://www.unian.ua/lite/show/holostyak-vibirg-geroya-v-yacheslava-kravcova-prokomentuvali-zirki-13361793.html
https://www.unian.ua/tourism/news/british-airways-britanska-aviakompaniya-pidvishchit-cini-na-kvitki-13361811.html
https://www.unian.ua/war/14-ombr-sirskiy-nakazav-pereviriti-logistiku-na-peredoviy-13361787.html
https://www.unian.ua/world/nato-franciya-ta-britaniya-mayut-ocholiti-oboronu-yevropi-rasmussen-13361781.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-sdelat-chtoby-rediska-byla-krupnoy-kak-za-ney-pravilno-uhazhivat-13360044.html
https://www.unian.ua/curiosities/chem-izvestny-pomerki-na-severe-harkova-istoriya-rayona-13359795.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ssha-vidstoronilisya-a-v-yevropi-nema-chitkogo-planu-13361775.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/naykrashchi-portativni-konsoli-2026-roku-nazvano-5-modeley-na-bud-yakiy-smak-i-gamanec-13361763.html
https://www.unian.ua/science/yaka-prichina-viniknennya-etni-vcheni-pereglyadayut-prirodu-etni-13361460.html
https://www.unian.ua/science/kosmos-kitayski-vcheni-testuyut-tehnologiyu-orbitalnogo-budivnictva-13361748.html
https://www.unian.ua/science/eduard-spovidnik-u-parizhi-znayshli-vtrachenu-pechatku-korolya-angliji-13361742.html
https://www.unian.ua/society/novini-ukrajini-vpershe-zasudili-spivrobitnika-tck-za-pereshkodzhannya-roboti-ombudsmena-13361733.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/vidpustka-2026-8-poshirenih-pomilok-yakih-varto-unikati-pid-chas-bronyuvannya-podorozhi-13361724.html


16:28 Український гурт заявив про штраф
за допомогу ЗСУ: поліція забрала донати

16:24 Мелоні гостро розкритикувала ідею
запросити Путіна на саміт у Маямі

16:19 Бессент відповів, чи продовжать
США дозвіл на постачання і продаж нафти
з Ірану і Росії

16:10 Не тільки при 20%: коли насправді
потрібно вмикати режим
енергозбереження

16:05 Автобусом до Польщі: чи
варто ризикувати потрапити в 10-годинну
чергу на кордоні

15:56 "Могли би створити проблеми":
відомий тренер назвав двох серйозних
суперників для Усика

15:55 Найкращий iPhone і Samsung
порівняли в тесті на швидкість: хто працює
швидше (відео)

15:47 Ці знаки Зодіаку незабаром
зіткнуться з суворою реальністю

15:37 Світ опинився на межі нового
Чорнобиля, і в цьому винен не лише Путін,
- The Independent

15:34 Німеччина почала підготовку
кораблів до операції в Ормузькій протоці

15:29 Вчені "оживили" стародавню істоту
віком 24 тисячі років, яка змогла
розмножитися

15:27 Україну штормитиме з грозами та
градом, дістанеться й Києву (карта)

15:26 Китай зламує роутери та навіть
холодильники для масштабного
шпигунства

15:17 Камалія розповіла про
залицяльників доньок: які поради дає

15:11 Ця пісня 1970-х досі залишається
гімном розбитого серця: що в ній
особливого

15:01 Речниця Білого дому йде у
декретну відпустку, - ЗМІ

14:55 Під час візиту до України принц
Гаррі назвав свою роль у королівській
родині

14:44 Який йогурт корисніший для
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14:44 Який йогурт корисніший для
кишківника: дієтологи дали чітку відповідь

14:38 Росія впроваджує нову тактику для
вирішення проблем з артилерією, – Forbes

14:30 У мережі порівняли розміри iPhone-
"розкладачки" з іншими новими iPhone
(фото)

14:28 Польські вчені створили мати, які
можуть суттєво зберігати тепло в
будинках: як це працює

14:20 "Не хотіла б таку подругу": Огнєвіч
здивувала своєю правдою про Тіну Кароль

14:16 Ця країна шукає 55 000 робітників із
зарплатою до 7000 євро: потрібні
електрики та водії

14:07 Вчені встановили, що поєднання
цих двох фруктів покращує здоров’я серця

14:06 Як київський терорист готувався до
розстрілу людей: показали відео з його
телефону

14:00 Тисячам українців скасують пенсію
по інвалідності: у кого в травні відберуть
виплати

14:00 Чому араби пишуть справа наліво, а
ми - зліва направо: з чим це пов'язано

13:58 Чотири знаки Зодіаку ось-ось
ухвалять доленосне рішення, яке
переверне все

13:56 Під трьома кілометрами льоду:
вчені знайшли озеро, відірване від світу
мільйони років

13:51 Теракт у Києві: генпрокурор
розповів, як стрілець отримав дозвіл на
зброю
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